
Cositoare frontală și cositoare purtată în tiranții spate

DISCO



2

 Cositorile DISCO CONTOUR purtate în tiranții 
spate urmăresc perfect fiecare contur al solu-
lui, asigurând o tăiere curată și protejând 
iarba. Pagina 14

 Valoarea setată 
pentru ACTIVE 
FLOAT poate fi 
ușor văzută din 
cabină. Pagina 10

 Cu lățimi de lucru de la 2,20 m 
la 4,20 m, platforma de cosit 
MAX CUT asigură rezultate 
optime în toate condițiile. 
Pagina 6

NOU
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 Modelul potrivit pentru fiecare cerință. Datorită tehnologiei ino-
vatoare și construcției robuste, cositorile frontale CLAAS sunt 
soluția ideală pentru toți cei care apreciază calitatea și fiabilita-
tea. Pagina 22

 Sistemul de suspensie hidropneumatică ACTIVE FLOAT transferă 
greutatea cositorii de la nivelul ierbii pe tractor. Acest lucru vă 
permite să lucrați la viteze mari și să reduceți consumul de com-
bustibil cu până la 2,5%. Pagina 10

 Protecția faunei sălbatice. 
Camerele cu infraroșu sca-
nează terenul și detectează în 
mod fiabil animalele pe baza 
căldurii corporale, chiar și 
atunci când sunt ascunse în 
iarba înaltă. Pagina 28

Fiabilitate impresionantă. 
Tăiere curată în orice condiții, durabilitate 
de neegalat și utilaje proiectate excelent, 
până la ultimul detaliu: cu tehnologia 
CLAAS puteți depăși toate provocările 
legate de recoltare.

Calitatea este importantă.
DISCO este un utilaj deosebit. Această 
cositoare asigură un furaj de calitate 
constant ridicată și ușor de procesat: 
baza ideală pentru succesul economic.

Cosit cu rezultate optime.
Experiența se întâlnește cu tehnologia 
pentru a optimiza performanța recoltării 
furajelor. Controlul intuitiv și operarea 
ușoară vă simplifică munca de zi cu zi.
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 Tehnologie unică MAX CUT
	− Platformă de cosit MAX CUT concepută special de CLAAS
	− Calitate excepțională a furajelor în toate condițiile de 

recoltare
	− Furaje fără murdărie datorită efectului de tunel
	− Lățimi de lucru de la 2,20 la 4,20 m

Ne mândrim cu cele 250.000 de cositori DISCO construite și cu 
satisfacția de 98% a clienților. În spatele fiecărui succes se află un 
angajat CLAAS ale cărui cunoștințe și entuziasm stau la baza a tot 
ceea ce facem.

98% Cositorile DISCO sunt 
extrem de apreciate de 
clienții noștri.

Cosiți mai eficient cu 
modelul DISCO.

Cositorile DISCO de la CLAAS, cu platforma lor de cosit 
inovatoare MAX CUT, sunt eficiente, fiabile și versatile. 
Vă puteți baza pe construcția lor robustă și pe perfor-
manța constantă, indiferent de sarcină. Și puteți adapta 
cu precizie lățimea de lucru și specificațiile în funcție de 
nevoile fermei dumneavoastră.

Cositori pentru fiecare cerință.
Indiferent de lucrare, cositorile versatile DISCO sunt echipamentul 
ideal. Modelele ușoare pentru teren accidentat, cositorile frontale 
care se adaptează la toate condițiile și geometria inovatoare a 
tiranților MOVE asigură urmărirea excelentă a conturului solului și o 
tăiere curată.

Cositorile puternice purtate în tiranții spate, cu o lățime de lucru de 
până la 4,20 m, oferă confort și performanță maxime. Combinate cu 
o cositoare frontală DISCO, acestea sporesc considerabil eficiența și 
productivitatea.

Cositori DISCO purtate în tiranții față și spate
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1.	 Placă de bază cu formă ondulată, presată dintr-o 
singură bucată. Structura centrală a platformei de 
cosit MAX CUT este formată cu o forță de presare 
de 3.000 t. 

2.	 Discuri de cosit mai în față, cu cuțite care se rotesc 
la 360°. Cuțitele pot fi folosite pe ambele părți 
înainte de a fi înlocuite.

3.	 Efect optim de tunel, amplificat și mai mult de pati-
nele cu acțiune de spoiler. Astfel, murdăria este 
deviată pentru a nu se amesteca cu furajele.

4.	 Concept inovator de fixare cu șuruburi. Blocare 
perfectă și rezistență maximă la deformare și 
impact, fără suduri care să creeze puncte slabe 
potențiale.

5.	 Modul de siguranță SAFETY LINK. Fiecare disc de 
cosit are un punct de rupere predeterminat, pentru 
a proteja platforma de cosit în caz de coliziune. 

6.	 Inserțiile Hardox dintre patine măresc suprafața de 
tăiere și asigură o suprapunere maximă între tra-
seele circulare ale cuțitului, pentru o tăiere curată.

7.	 Deschiderile foarte mici din placa de acoperire a 
platformei de cosit îi conferă acesteia rezistență și 
stabilitate suplimentară.  

MAX CUT face diferența.
Cu lățimi de lucru de la 2,20 m la 4,20 m, platforma de cosit MAX CUT oferă 
rezultate optime în toate condițiile. Forma distinctivă, ondulată, mărește supra-
fața de tăiere, în timp ce discurile de cosit amplasate în față asigură o tăiere 
curată și precisă. Efectul de tunel asigură un material recoltat curat. Angrenajele 
de acționare de mari dimensiuni garantează transmiterea eficientă a puterii, iar 
cuțitele extrem de rezistente la uzură rămân ascuțite mai mult timp și se rotesc 
liber la 360°.

Placa de bază cu formă ondulată este formată dintr-o singură bucată de oțel, cu 
o forță de presare de 3.000 t. Placa de acoperire este fixată cu șuruburi și nu prin 
sudură, pentru durabilitate și rezistență maximă la deformare și impact.

 Tăiere precisă, material recoltat curat. Cu MAX CUT 
obțineți furaje de cea mai bună calitate.

Fixare cu șuruburi și 
nituri în loc de sudură 
simplă. Platforma de 
cosit MAX CUT este 
unică pe piață.

Bară de tăiere MAX CUT

360°
Cuțitele care se rotesc liber, 

evită obstacolele fără a le de-
teriora partea opusă.
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Bară de tăiere MAX CUT

Barele de tăiere proiectate inteligent taie 
cu precizie mai mare.

Și sunt mai durabile: construcția robustă protejează împotriva uzurii, reduce necesitatea 
întreținerii și asigură performanțe fiabile, de durată. Forma distinctivă, ondulată, creează 
suplimentar spațiu pentru două inserții hardox concepute special. Acestea măresc zona 
de tăiere și suprapunerea traiectoriei circulare a cuțitelor.

Rezultatul: o tăiere curată și uniformă și o calitate constantă a furajului, chiar și în condiții 
dificile.

Efect de tunel pentru material recoltat curat. 
Platforma de cosit este echipată cu patine extra-late. Acestea acționează ca niște spoilere pentru a 
spori efectul de tunel și a nu lăsa murdăria să pătrundă în furaje. În același timp, patinele protejează 
placa de bază împotriva deteriorării. 

Patinele opționale pentru tăiere înaltă sau dublă sunt utile dacă doriți o tăiere mai înaltă: le fixați pur 
și simplu cu șuruburi pentru a mări înălțimea de tăiere cu 30 mm sau 60 mm.

Lubrifiere permanentă pentru o durată mare de viață.
Platforma de cosit MAX CUT este lubrifiată permanent și, prin urmare, nu necesită întreținere, pentru 
efort minim și durată de viață maximă. Astfel, cositoarea oferă în mod fiabil performanțe maxime, iar 
dumneavoastră economisiți timp și bani.

„Suntem profund impresionați de calitatea muncii și de stabilitatea  
combinației dintre cositoare și platforma de cosit MAX CUT.”

 Hughes Dubreuil, 
Saint-Remy-sur-Bussy

Formă distinctivă, ondulată,  
pentru o tăiere perfectă.

 Discurile de cosit care se rotesc în sens 
antiorar au un capac roșu, iar lamele 
corespunzătoare sunt, de asemenea, 
vopsite în roșu 

 Un strat de acoperire din carbură de 
tungsten de înaltă calitate oferă 
suportului de cuțit protecție optimă 
împotriva uzurii.

1.	 Inserția lată protejează eficient platforma de cosit pe măsură ce cuțitele se mișcă împre-
ună. Secțiunea ușor ridicată funcționează ca o bară de forfecare și previne murdărirea. 

2.	 Pe măsură ce cuțitele se depărtează, inserția subțire face ca acestea să părăsească 
platforma de cosit puțin mai devreme. Acest lucru maximizează suprapunerea traiecto-
riei circulare a cuțitelor și asigură un flux optim de material recoltat. 

Protecție pentru coliziuni. Fiecare disc 
de cosit este protejat de un punct de 
rupere predeterminat (SAFETY LINK) și se 
va desprinde de sistemul de acționare în 
caz de coliziune. Un șurub axial menține 
discul în poziție pentru a preveni desprin-
derea acestuia. Angrenajele satelit de 
mari dimensiuni preiau în mod fiabil vâr-
furile de sarcină. 
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ACTIVE FLOAT vă sporește 
productivitatea.

Sistemul de suspensie hidropneumatică ACTIVE 
FLOAT transferă greutatea cositorii de la nivelul ier-
bii la tractor, reducând în același timp patinarea pe 
pante, pentru a îmbunătăți confortul la rulare și 
rezultatele cositului. 

Presiunea la sol a cositorii poate fi reglată de pe 
scaunul operatorului prin intermediul unei supape 
hidraulice cu acțiune simplă, permițându-i să rea-
cționeze rapid la zone umede, porțiuni uscate și 
teren accidentat. 

 Cu ACTIVE FLOAT, cositoarea alunecă lin pe sol. 
Valoarea setată pe manometru se poate vedea cu 
ușurință din cabină. 

 Cosit eficient cu ACTIVE FLOAT. 
	− Urmărește perfect contururile solului
	− Asigură viteze de lucru mari
	− Reduce consumul de combustibil cu 2,5%
	− Reduce conținutul de cenușă brută cu până la 17%

ACTIVE FLOAT | Priză de putere economică

Priză de putere integrată pentru mai multă 
economie.
Toate cositorile cu discuri DISCO pot fi operate la o 
turație redusă a prizei de putere, de 850 rpm, atunci 
când permit condițiile. Această priză de putere eco-
nomică integrată reduce semnificativ consumul de 
combustibil. 

„Reducerea turației prizei de putere permite fermelor 
să reducă consumul de combustibil cu până la 22%, 
în medie. În cazul unui model DISCO 9200 C AUTO 
SWATHER, aceasta echivalează cu aproximativ  
1,16 litri la hectar, sau aproximativ 7 litri pe oră.”  
Un student de la Universitatea de științe aplicate din 
Kiel a obținut aceste rezultate în 32 de teste pe câmp.

850 rpm în loc de 1000 rpm. 
Aceeași calitate a tăierii,  

mai puțin combustibil. 
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Sistem de condiționare 

Cositorile cu condiționare sunt mai 
inteligente decât vremea.

Când condițiile meteo sunt nefavorabile, fiecare oră contează. O cositoare cu con-
diționare DISCO reduce semnificativ timpul de ofilire și uscare a materialului recol-
tat. De la o lățime de lucru de la 2,60 metri, puteți monta la cositorile DISCO con-
diționere cu degete sau cu role. Astfel, nefiind necesară întinderea fânului, 
economisiți timp prețios și recoltați furajul mai repede. 

Sunt disponibile condiționere pentru cositorile DISCO purtate în tiranții față și spate.

 Folosiți eficient intervalele scurte de recoltare:
	− Scurtați timpul de uscare
	− Reduceți timpul de ofilire
	− Eliminați necesitatea împrăștierii

 Opritorul pentru capătul de rând 
este montat standard la utilajele 
cu condiționer

Se usucă mai 
repede, se strânge 

mai repede.

 Cositorile cu condiționere cu degete sunt ideale pentru recoltarea ierbii. Condiționerele cu role fabricate din poliuretan sau oțel sunt 
potrivite pentru culturile de plante furajere cu frunze.

Condiţionator cu degete.
Condiționerele cu degete în formă de V, configurate în spirală, sunt ideale pentru recoltarea ierbii. Intensitatea 
condiționării se poate seta prin intermediul unei plăci deflectoare. Degetele montate flexibil deviază și ocolesc 
pietrele care ajung în condiționer, evitând costurile pentru reparații. 

Condiționer cu role din poliuretan.
Culturile de plante furajere cu frunze, cum ar fi lucerna, necesită o condiționare delicată. Scopul este de a 
zdrobi tulpinile fără a distruge frunzele. Cositorile DISCO folosesc role din poliuretan în formă de V, interconec-
tate, care zdrobesc tulpinile dure, în același timp protejând frunzele. 

Condiționer cu role din oțel.
Condiționerele cu role din oțel, rezistente la uzură, procesează eficient plantele cu tulpini groase, cum ar fi 
sorgul. Profilul rolei conceput special, cu margini conice, asigură o condiționare intensivă și ofilire uniformă, 
chiar și în cazul materialului recoltat greu sau umed. 

Depunere mai flexibilă a brazdei.
Toate cositorile cu condiționer sunt echipate 
cu plăci de formare a brazdelor reglabile. 
Opțional, sunt disponibile două plăci de for-
mare a brazdelor telescopice suplimentare, 
pentru depunerea unor brazde înguste, pen-
tru condiționerele cu role. Condiționerele cu 
degete pot fi echipate cu un împrăştietor de 
brazdă lat, pentru a distribui materialul recol-
tat pe întreaga lățime de lucru.
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 3 serii de modele, 22 de cositori. 
	− Lățimi de lucru de la 2,20 m la 4,20 m
	− Productivitate ridicată cu consum redus de combustibil
	− Suspensie hidropneumatică eficientă pentru centrul de greutate (disponibilă opțional)
	− Operare intuitivă și confortabilă

Cositori purtate în tiranții spate DISCO

Productivitate mare pe suprafață și 
calitate excepțională a furajelor.

„Cu atât de multe modele din familia DISCO din care puteți alege, veți găsi cu siguranță  
cositoarea DISCO perfectă pentru ferma dumneavoastră.” 

 Christian Schmidt, supraveghetor de montaj DISCO

Întotdeauna putere suficientă în spate.
Cositorile DISCO purtate în tiranții spate sunt productive și fiabile, indiferent de condiții. 
Indiferent dacă loturile dumneavoastră sunt mari sau mici, utilajele ușoare ating rate de 
lucru ridicate cu un consum redus de combustibil și urmează perfect chiar și contururile 
dificile ale terenului. Cu 22 de modele din care puteți alege, veți găsi cu siguranță cosi-
toarea purtată în tiranții spate adecvată pentru nevoile dumneavoastră.

Toate cositorile sunt proiectate robust și au aceeași componentă principală: platforma 
de cosit MAX CUT. Dar au și multe alte caracteristici comune.

Cositoare purtată în tiranții spate cu suspensie 
centrală.
Cositorule DISCO CONTOUR se adaptează conturului 
solului prin pivotare liberă, cu ajutorul sistemului hidrop-
neumatic ACTIVE FLOAT. Acest lucru asigură urmărirea 
optimă a conturului solului, indiferent de condiții. Pentru 
cositorile purtate în tiranții spate cu suspensie centrală, 
suspensia centrului de greutate este asigurată și de siste-
mul ACTIVE FLOAT.

Cositori purtate în tiranții spate cu suspensie în 
lateral.
La unitățile de cosit cu suspensie în lateral, un arc mare 
de suspensie acționează asupra mijlocului cadrului utila-
jului. Suportul interior și exterior asigură transferul uni-
form al forței către platforma de cosit. Un arc mic asigură 
suspensia suplimentară a sistemului de acționare a plat-
formei de cosit. 

Sisteme de acționare cu consum redus de com-
bustibil.
Sistemele de acționare cu întreținere redusă transferă efi-
cient puterea de la priza de putere către cutia de viteze 
dublă, robustă. În cazul culturilor cu densitate mai mică a 
plantelor, puteți reduce turația de la 1000 la 850 rpm sau 
de la 540 la 460 rpm în seria DISCO 10. Acest lucru 
reduce consumul de motorină, menținând în același timp 
performanța de cosire.

Poziție de transport în siguranță.
Poziția de transport la 95°, 105° și 120° și centrul de greu-
tate aproape de tractor asigură o încărcare uniformă a 
punții spate, prevenind oscilațiile în timpul deplasării pe 
șosea. Puteți traversa cu ușurință structuri joase, iar 
oglinda retrovizoare vă asigură o vedere clară spre spate 
în orice moment. 

Cositori purtate în tiranții spate cu suspensie 
centrală:
DISCO CONTOUR

	− Lățime de lucru de la 2,60 la 4,20 m
	− Platformă de cosit MAX CUT cu 6 până la 10 dis-

curi de cosit
	− Suspensie centrală cu suspensie hidropneuma-

tică
	− Unghi de transport de 120°
	− Turație a prizei de putere de 1000 (850) rpm

Cositori purtate în tiranții spate cu suspensie 
în lateral: seria DISCO 100

	− Lățime de lucru de 2,60 - 3,40 m
	− Platformă de cosit MAX CUT cu 6 până la 8 dis-

curi de cosit
	− Suspensie în lateral cu suspensie cu arc
	− Unghi de transport de 105°
	− Turație a prizei de putere de 1000 (850) rpm

Seria DISCO 10
	− Lățime de lucru de 2,20 - 3,00 m
	− Platformă de cosit MAX CUT cu 5 până la 7 dis-

curi de cosit
	− Suspensie în lateral cu suspensie cu arc
	− Unghi de transport de 95°
	− Turație a prizei de putere de 540 (460) rpm
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 Urmărirea conturului solului chiar și  
pe pante. Unitățile de cosit din seria 
CONTOUR pivotează liber și urmează 
cu precizie conturul solului.

 Contragreutățile opționale oferă mai 
multă stabilitate, un confort sporit la 
rulare și desfășurarea în siguranță pe 
teren deluros.

 Chiar și cel mai mare model DISCO se pliază 
compact: poziție compactă de transport în 
ciuda lățimii de lucru de 4,20 m

Avantaje care vă ușurează munca. 
	− Platforme de cosit MAX CUT cu patine cu tăiere 

înaltă și dublu înaltă (opțional)
	− Suspensie hidropneumatică ACTIVE FLOAT
	− Cuple hidraulice Kennfixx pentru cuplare confortabilă 
	− Protecție hidraulică non-stop împotriva coliziunilor 
	− Vizibilitate bună pentru reglarea înălţimii de tăiere
	− Dispozitiv de blocare hidraulică (opțional) 
	− Capotă de protecție rabatabilă hidraulic (opțional) 
	− Contragreutăți pentru stabilitate sporită (opțional)

 Toate acestea pentru o ghidare mai lină a cositorii.
	− Platformă de cosit fixată cu șuruburi, concepută pentru a rezista la torsiune
	− Suspensie centrală în centrul de greutate al cositorii
	− Două puncte de pivotare liberă, transversal față de direcția de deplasare
	− Arc suspensie reglabil pe braț

Pliere vectorială unică 
Cositoarea se pliază cu ajutorul unui cilindru cu piston flotant cu 
dublă acțiune, frânând treptat înainte de a ajunge la punctul final. 
Apoi este blocată în siguranță în poziția de transport la 120°. Pentru 
a reduce înălțimea de transport rutier, puteți plia capacele laterale 
de protecție fie mecanic, fie hidraulic. Astfel, cositoarea poate fi 
transportată în siguranță la câmpul următor, cu o înălțime mai mică 
de 4,0 m și cu centrul de greutate aproape de tractor. Datorită aces-
tor dimensiuni compacte de transport puteți trece cu ușurință prin 
intrări înguste, în ciuda lățimii mari de lucru. 

Funcționare fiabilă.
Toate cositorile DISCO purtate în tiranții spate sunt echi-
pate cu protecție mecanică la coliziune. Când întâlnește 
un obstacol, unitatea de cosit se balansează ușor înapoi 
și peste acesta. Acest lucru evită deteriorarea și întreru-
perile prelungite. După o coliziune, trebuie doar să dați 
puțin înapoi pentru a reseta cositoarea, apoi puteți conti-
nua. Datorită componentelor robuste, cositorile sunt echi-
pate ideal pentru o utilizare continuă. Pentru o protecție 
optimă, componentele hidraulice sunt montate pe cadru.

Lățime de lucru 
(model)

4,20 m (4400) 
3,80 m (4000) 
3,40 m (3600 / C / RC) 
3,00 m (3200 / C / RC) 
2,60 (2800 / C / RC)

Model Suspensie centrală
Bară de tăiere MAX CUT
Turaţie priză de 
putere

1000 (850) rpm

Cositoarea se adaptează perfect la 
câmpul dumneavoastră.

Cu seria DISCO CONTOUR, aveți alături un utilaj productiv și multifuncțional. Datorită 
suspensiei centrale, cositoarea poate urmări perfect conturul solului, asigurând o 
tăiere de precizie. În același timp, datorită plierii vectoriale și unei poziții compacte de 
transport la 120°, puteți călători în siguranță pe șosea.

Preferați o cositoare fără condiționare sau o opțiune de condiționare cu degete sau cu 
role? Alegerea vă aparține. Condiționerele cu role sunt echipate cu role din poliuretan 
sau oțel și o rolă cu acționare dublă opțională.

120°
Poziția de transport previne 

balansarea în timpul  
deplasării pe șosea.

Ghidare lină a  
cositorii pentru 

tăiere de precizie.

Cositori DISCO purtate în tiranții spate cu suspensie centrală 
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Sistem de acționare cu întreținere redusă.
Platforma de cosit este acționată prin intermediul unor 
arbori cardanici cu întreținere foarte redusă, care nu 
necesită lanț de siguranță. Sistemul de acționare robust, 
prin curea, amortizează sarcinile maxime și este tensionat 
cu ajutorul unui buton rotativ, fără a fi nevoie de unelte. 

Sistem mecanic de protecție. 
Protecția la suprasarcină reacționează imediat, basculând 
unitatea de cosit într-o parte imediat ce întâlnește un 
obstacol. Un suport suplimentar protejează marginea 
exterioară a cositorii împotriva deteriorării. 

 Lățime de transport redusă și vizibilitate nerestricționată 
în spate: în poziția de pliere pentru transport la 105° 
puteți călători în siguranță pe șosea cu DISCO 100.

 Linia de forță întâlnește centrul de greutate: arcul sus-
pensiei centrale aduce avantajele suspensiei pivotante 
centrale pentru cositorile purtate în tiranții spate cu sus-
pensie în lateral.

 Cu un condiționer adecvat, puteți reduce semnificativ tim-
pul de uscare a materialului recoltat. Discurile suplimen-
tare de formare a brazdei, interne și externe, optimizează 
formarea brazdelor. 

Economisiți la combustibil,  
nu la performanță.

Cositorile purtate în tiranții spate cu suspensie în lateral, proiectate robust, din 
seria DISCO 100 oferă productivitate ridicată pe suprafață, cu un necesar redus 
de putere. Tehnologie fiabilă și ușor de utilizat, ideală pentru operațiunile dum-
neavoastră zilnice.

Platforma de cosit MAX CUT cu priză de putere economică integrată are aceleași 
componente de înaltă calitate ca modelele DISCO CONTOUR mai mari. Schim-
barea rapidă a cuțitelor și lubrifierea permanentă sunt, de asemenea, incluse în 
dotarea standard.

Suspensia unică pentru centrul de greutate aduce avantajele suspensiei pivo-
tante centrale la modelele cu suspensie în lateral.

 Avantaje practice pentru dumneavoastră: 
	− Montare și demontare rapidă datorită manipulării simple
	− Cosiți cu precizie câmpuri mari cu tehnologia MAX CUT
	− Economisiți combustibil cu o turație redusă la 850 rpm
	− Călătoriți în siguranță pe șosea cu poziția de pliere la 105° 

Durabile și ușor de tractat, cu 
lățimi de lucru de până la 3,40 m.

Cositori DISCO purtate în tiranții spate cu suspensie laterală 

Cuplare ușoară.
Modelul DISCO 100 poate fi cuplat rapid și ușor deoarece 
știftul brațului inferior stâng este așezat mai jos. Un 
suport pivotant al arborelui cardanic și suportul integrat 
pentru conectorul de lumină și furtunurile hidraulice oferă 
confort sporit. Mânerele KENNFIXX® facilitează conecta-
rea furtunurilor. 

Lățime de lucru 
(model)

3,40 m (360) 
3,00 m (320 / C) 
2,60 m (280 / C / RC)

Model Suspensie laterală
Bară de tăiere MAX CUT
Turaţie priză de 
putere

1000 (850) 
540 (460)
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Sistem de acționare cu întreținere redusă.
Modelul DISCO 10 este acționat de un arbore cardanic cu 
întreținere redusă. Sistemul de acționare robust, prin 
curea, amortizează în mod fiabil vârfurile de sarcină și 
poate fi retensionat cu un buton rotativ, fără a fi nevoie de 
unelte.

Tăiere precisă. 
Cu placa opțională de formare a brazdelor, puteți crea o 
bandă de circulație curată între culturile în picioare și 
iarba cosită. Acest lucru vă permite să începeți următoa-
rea trecere cu precizie, fără a contamina furajul. 

Extrem de ușor de utilizat.
Poziția ușor mai joasă a știftului brațului inferior, suportul 
pivotant al arborelui cardanic și suportul integrat pentru 
conectorul de lumină și furtunurile hidraulice facilitează 
cuplarea, împreună cu diverse opțiuni de categorii de 
cuplare și cadre de montare pentru cuplare rapidă.

Protecție mecanică împotriva coliziunii. 
Protecția la suprasarcină se activează instantaneu atunci 
când cositoarea întâlnește un obstacol, unitatea balan-
sându-se spre spate. Trebuie doar să dați puțin înapoi 
pentru a reseta cositoarea, apoi puteți continua.

Cositoare compactă, care se amortizează 
de la prima tăiere.

Cositorile cu suspensie în lateral din seria DISCO 10 sunt soluția perfectă pentru fermele 
mai mici sau cele cu teren accidentat. Sunt robuste, economice și ușor de utilizat: ideale 
pentru câmpuri înguste și pante abrupte. 

Platforma de cosit MAX CUT cu priză de putere economică integrată și suspensie CLAAS 
pentru centrul de greutate asigură o tăiere curată și eficiență ridicată. Astfel, puteți cosi 
chiar și cele mai mici câmpuri cu tehnologie de ultimă generație.

 Modelul DISCO 10 pur și simplu își face 
treaba excelent.

	− Cosiți cu precizie câmpuri mici cu teh-
nologia MAX CUT

	− Cosiți în siguranță pe pante datorită 
centrului de greutate ideal

	− Economisiți combustibil cu o turație 
redusă la 460 rpm

	− Călătoriți confortabil pe șosea cu vizi-
bilitate clară în spate

Cositori DISCO purtate în tiranții spate cu suspensie laterală

Avantaje mari pentru  
câmpuri mici.  Plierea la 95° pentru transport 

deplasează centrul de greutate 
al cositorii spre mijloc și asi-
gură o sarcină mai uniformă pe 
roțile din spate ale tractorului. 
Astfel, puteți călători în sigu-
ranță pe șosea, cu o vizibilitate 
nelimitată în spate. 

 Cu un design atent la greutate 
și componente special ranfor-
sate, modelul DISCO 10 este 
ideal pentru cosirea zonelor 
verzi de pe marginea drumuri-
lor și a terasamentelor cu încli-
nații de până la 45°. 

Suspensie unică pentru centrul de greu-
tate. În felul acesta, CLAAS conferă mode-
lelor cu suspensie în lateral avantajele 
suspensiei pivotante centrale: arcul mare 
al suspensiei acționează asupra mijlocu-
lui cadrului utilajului, astfel încât linia de 
forță trece direct prin centrul de greutate. 
Suporții interior și exterior asigură trans-
ferul uniform al forței către platforma de 
cosit. Un arc mic asigură o suspensie 
suplimentară pentru sistemul de acțio-
nare a platformei de cosit. 

Platformă de cosit MAX CUT cu 
priză de putere economică,  

de 540 (460) rpm 

Lățime de lucru 
(model)

3,00 m (32), 2,60 m (28), 2,20 m (24)  

Model Suspensie laterală
Bară de tăiere MAX CUT
Turaţie priză de 
putere

540 (460) rpm
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 3 serii de modele, 13 cositori. 
	− lățimi de lucru de la 3,00 la 3,40 m 
	− Suspensie hidropneumatică eficientă pentru centrul de greutate (disponibilă opțional)
	− Disponibilă fără condiționare sau cu condiționare cu degete sau cu role

Cositori frontale DISCO

DISCO MOVE
	− Lățime de lucru de la 3,00 la 3,40 m
	− Platformă de cosit MAX CUT cu 7 sau 8 discuri de 

cosit 
	− Suspensie hidropneumatică ACTIVE FLOAT
	− Triunghi de cuplare rapidă și atașare directă 

DISCO PROFIL
	− Lățime de lucru de la 3,00 la 3,40 m
	− Platformă de cosit MAX CUT cu 7 sau 8 discuri de 

cosit 
	− Suspensie cu arc sau ACTIVE FLOAT (opțional)
	− Triunghi de cuplare rapidă

DISCO 3150 F
	− Lăţime de lucru de 3,00 m
	− Platformă de cosit MAX CUT cu 7 discuri de cosit 
	− Suspensie cu arc sau ACTIVE FLOAT (opțional)
	− Triunghi de cuplare rapidă

DISCO MOVE. Maestrul adaptării.
Datorită posibilității sale de mișcare în plan vertical pe o distanță de 1000 mm, DISCO MOVE se adap-
tează oricărui teren. Astfel, puteți lucra calm, controlat și precis, chiar și cu tractoare mari, cu tiranți grei 
sau la viteze mari.

DISCO PROFIL. Cositoarea combinată.
Combinați modelul DISCO PROFIL cu o cositoare purtată în tiranții spate sau de dimensiuni mari pentru a 
crea o echipă ideală, extrem de productivă. Geometria patentată a tirantului PROFIL se adaptează rapid 
și precis fiecărui contur al solului.

DISCO 3150 F. Modelul de bază.
DISCO 3150 F se bucură de un scor ridicat nu doar datorită raportului bun preț-performanță. Construită 
robust, cu tehnologie de ultimă generație și tăiere curată, este modelul de bază al cositorii 
frontale, cu tehnologie de nivel profesionist.

La fel de versatile ca dumneavoastră. Cositorile DISCO pur-
tate în tiranții față se adaptează perfect fermei 

dumneavoastră.

Tăiere curată pentru furaje mai bune.
Cositorile frontale DISCO CLAAS asigură productivitate maximă și o calitate excepțională a 
furajului. Cele trei serii sunt versatile și fiabile, putând face față cu ușurință oricărui teren. 
Astfel, puteți obține cele mai bune rezultate de cosire încă de la primul metru.

Toate cositorile frontale sunt echipate cu platforme de cosit MAX CUT, pentru o calitate 
optimă a tăierii. La cerere, sunt disponibile condiționere cu degete sau cu role.

Trio-ul pentru productivitate și  
calitatea furajelor.

 Cuplajul compact la nivelul tirantului frontal 
oferă modelului DISCO PROFIL o gardă la sol 
generoasă la capăt de rând.
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 DISCO MOVE

 Modelul DISCO MOVE atinge noi culmi atunci când este 
utilizat împreună cu o cositoare DISCO de dimensiuni 
mari.

 Oglinzile duble opționale montate pe cositoare sporesc 
siguranța rutieră în intersecțiile dificile.

 Geometrie a tirantului 
MOVE cu o cursă verti-
cală de 1000 mm pentru 
denivelări mari

 Punct de pivotare aproape de sol pentru 
denivelări mici  

Adaptare perfectă la conturul solului.
DISCO MOVE se mișcă atât pe orizontală, cât și pe verti-
cală, independent de tirantul tractorului, și se adaptează 
complet la înălțimea de ridicare a cositorii. Poziția joasă a 
punctului de pivotare al barei de tăiere pentru denivelări 
mici, plus geometria tirantului MOVE pentru denivelări 
mai mari, asigură o adaptare perfectă la teren, cu o liber-
tate de mișcare în plan vertical unică, de 1.000 mm. 

Suspensia hidropneumatică ACTIVE FLOAT, reglabilă în 
timpul deplasării, este integrată standard în suportul de 
montare.

Suport de montare bine conceput.
Suportul de montare multifuncțional facilitează cupla-
rea. Conectați cositoarea fie prin intermediul tirantului 
tractorului, fie printr-un cadru în formă de A cu cuplare 
rapidă, fără a fi nevoie de suporți suplimentari. Cons-
trucția compactă vă oferă o vedere clară în față în 
orice moment.

Usor de folosit.
Ghidul de reglare montat indică rapid înălțimea corectă 
a barei inferioare. Conectorii KENNFIXX® codificați prin 
culori simplifică procesul de conectare și deconectare 
a furtunurilor hidraulice. Puteți selecta partea preferată 
pentru montarea furtunurilor hidraulice și a manome-
trului, în funcție de specificațiile tractorului.

Accelerați ritmul cu DISCO MOVE.
Cu DISCO MOVE puteți recolta mai rapid, la viteze mai mari. Cositoarea frontală 
se adaptează terenului cu viteză și precizie, chiar și în cazul unor tiranți mari ai 
tractorului. Acest lucru se datorează libertății generoase de mișcare în plan verti-
cal, care permite o urmărire precisă a conturului solului, chiar și pe teren acci-
dentat. Materialul recoltat rămâne curat, iar furajul dumneavoastră asigură un 
nivel maxim de energie.

Componenta principală a cositorii DISCO MOVE este platforma de cosit MAX 
CUT, cu eficiență dovedită. Pe lângă faptul că asigură o tăiere curată și uniformă, 
este și extrem de rezistentă și ușor de întreținut. 

Inteligență pe teren.

 Pur și simplu lucrați într-un mod mai relaxat.
Procesele automatizate îmbunătățesc calita-
tea muncii și reduc presiunea operatorului. De 
exemplu, cositoarea frontală poate fi contro-
lată direct prin sistemul hidraulic al unei cosi-
tori DISCO de mari dimensiuni purtate în 
tiranții spate (în funcție de specificații).

Lățime de lucru 
(model)

3,40 m (3600 F / RC / FRC 
3,00 M (3200 F / RC / FRC

Model Suspensie centrală
Bară de tăiere MAX CUT
Turaţie priză de 
putere

1000 (850) rpm

Avantajele dumneavoastră în practică:
	− Recoltare mai rapidă, cu urmărire optimă a 

conturului solului
	− Cosit mai precis cu tehnologia MAX CUT
	− Economie de timp datorită cuplării și decu-

plării ușoare
	− Muncă relaxată datorită proceselor automati-

zate
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Urmărire tridimensională a conturului solului.
Geometria tirantului PROFIL asigură o cosire precisă și uniformă, chiar și pe teren neuniform. Platforma de cosit 
urmărește cu exactitate ondulațiile solului pe direcția de deplasare. Suspensia longitudinală a barei de tăiere asigură o 
ghidare sigură, iar punctul de pivotare jos al barei de tăiere permite o adaptare ideală la denivelări mici, astfel încât puteți 
evita săparea gazonul și proteja iarba.

 Cositoarea este echipată cu o suspensie regla-
bilă cu arc sau ACTIVE FLOAT, în funcție de 
specificații.

 Oscilația transversală inteligentă cu punct de 
pivotare înclinat asigură o tăiere curată și pro-
tejează gazonul.

 Suspensia cu pivotare liberă compensează denivelările 
terenului pe toată direcția de deplasare

 Punctul de pivotare jos permite modelului DISCO 
să urmeze cu precizie contururile solului.

DISCO PROFIL se adaptează terenului,  
nu întâmplării.

Cositorile frontale PROFIL impresionează din toate punctele de vedere, valorificându-și cu adevărat 
punctele forte în combinație cu o cositoare purtată în tiranții spate sau de dimensiuni mari. Dar oferă 
performanță maximă și atunci când sunt utilizate individual. 

Pentru aceasta, elementul cheie este geometria patentată a tirantului PROFIL. Aceasta permite cositorii să se 
adapteze rapid și precis la fiecare contur al solului, oferind rezultate remarcabile de tăiere, indiferent de teren.

Modelul DISCO 3150 F este alegerea perfectă 
pentru tractoarele mici, cu sarcini mari de lucru.

Cu agilul model DISCO 3150 F, beneficiați de echipamente profesioniste cu eficiență dovedită, la 
un preț atrăgător. Platforma de cosit MAX CUT vă asigură o tăiere curată și precisă. Efectul de 
tunel minimizează conținutul de cenușă brută din furaje, îmbunătățind semnificativ calitatea fura-
jelor dumneavoastră. Un disc pentru adunat brazda și un semi-tambur sunt incluse ca dotare 
standard, asigurând depunerea materialului recoltat într-o brazdă ordonată. 

Articulația scurtă, aproape de tractor, asigură o urmărire precisă a conturului solului și o tăiere 
curată. Datorită dimensiunilor compacte, utilajul este adecvat și pentru tractoarele specializate 
de mici dimensiuni.

 DISCO PROFIL | DISCO 3150 FDISCO PROFIL. Geometrie patentată a  
tirantului PROFIL. Tăiere de precizie.

DISCO 3150F.
Greutate redusă.  
Performanță ridicată.
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Împreună îi putem proteja pe cei lipsiți de apărare.
Începutul sezonului de cosit, între aprilie și iunie, marchează începutul vieții pentru o mare parte din fauna 
noastră sălbatică și un moment în care aceasta este deosebit de amenințată. Puii de căprioară se ascund 
instinctiv în iarba înaltă și se lipesc de pământ atunci când sunt speriați de zgomot, în loc să fugă. Aproape 
imposibil de observat, aceștia sunt în mare pericol pe măsură ce se apropie cositoarea. Viețile pot fi salvate 
dacă vă uitați mai atent și luați măsuri.

În parteneriat cu fermieri, cercetători și vânători, CLAAS a efectuat cercetări pentru o serie de soluții inova-
toare și practice privind detectarea mai precisă a faunei sălbatice.

Patru strategii care salvează vieți:

1. Începeți cositul din seara precedentă
Cosiți marginile câmpului cu o seară înainte. Modificarea 
mediului provoacă anxietate mamei, determinând-o să-și 
ducă puii într-un loc sigur.

2. Cosiți întâi capătul de rând
Începeți de la capătul de rând. Apoi cosiți câmpul din 
interior spre exterior. Acest lucru oferă căprioarelor șansa 
de a se refugia în siguranță.

3. Cosiți de la interior către exterior
În loc să cosiți din exterior spre interior, faceți invers. 
Acest lucru creează rute de evacuare și previne blocarea 
căprioarelor la tăierea finală.

4. Începeți de la marginea drumului
Pentru câmpurile care se întind de-a lungul unui drum, 
începeți mai întâi de la marginea drumului. Apoi conti-
nuați să cosiți iarba spre interior, astfel încât căprioarele 
să nu fugă în trafic. 

 Dronele cu camere cu infraroșu scanează câmpul. Pot detecta în mod 
fiabil puii de căprioară în iarba înaltă și deasă, datorită semnăturii lor 
termice.

 Pentru a ajuta, puteți face următoarele.
	− Utilizați semnale acustice și dispozitive vizuale de descurajare pentru 

a speria căprioarele cu o seară înainte
	− Înainte de cosire, plimbați-vă pe câmp împreună cu vânătorul 
	− Scanați câmpurile cu drone și camere cu infraroșu
	− Utilizați una dintre cele patru strategii de cosire pentru protecția faunei 

sălbatice

Inițiativa de protecție a animalelor sălbatice | Întreținere

 Întotdeauna gata pentru sarcina următoare. 
	− Instalare ușoară datorită elementelor de ghidare practice, 

marcate cu roșu
	− Accesibilitate bună pentru întreținere ușoară
	− Intervale lungi de întreținere pentru mai puțini timpi de  

nefuncționare 

Economisiți timp atunci când fiecare minut 
contează.

Cositorile DISCO sunt ușor de utilizat și rapid de întreținut. Detaliile atent gândite sunt concepute 
pentru a vă simplifica munca zilnică și pentru a reduce la minim timpii de nefuncționare, fie în 
cazul operării, curățării sau al întreținerii. O serie de elemente practice vă ajută să reglați utilajul la 
perfecție. Și le-am vopsit în roșu pentru a fi ușor de văzut.

Cuțitele de schimb sunt depozitate pe platforma de cosit, într-o cutie impermeabilă și pot fi schim-
bate rapid pe câmp, folosind maneta de montare integrată care este, de asemenea, vopsită în roșu, 
astfel încât să o puteți observa cu ușurință dacă ați așezat-o pe iarbă. 

Accesibilitate bună.
Capacele de protecție se pliază în sus pe tot peri-
metrul, permițând accesul ușor la platforma de 
cosit și la toate punctele de întreținere. Marginea 
exterioară a capacului, care se uzează mai repede, 
poate fi înlocuită separat.

Toate cositorile DISCO au o cutie integrată cu 
cuțite de schimb. Arborii de transmisie au un inter-
val de lubrifiere de 250 de ore, ceea ce reduce și 
mai mult timpul și costurile de întreținere. 

 Autocolantele pentru lubrifiere cu codificare prin culoare indică clar când trebuie 
lubrifiat fiecare punct de lubrifiere

 Toate cositorile DISCO au marcaje roșii distinctive care vă ajută 
să le reglați optim: 1 Reglarea înălțimii de lucru 2 Indicator 
ACTIVE FLOAT 3 Indicator furtun hidraulic Kennfixx
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CLAAS Service & Parts

La dispoziția 
dumneavoastră.

Menținerea operațiunilor dumneavoastră este priorita-
tea noastră principală a companiei CLAAS. Cu gama 
noastră completă de servicii, piese de schimb și 
resurse operaționale, avem grijă ca utilajele dumnea-
voastră să funcționeze întotdeauna optim. 

Asistența noastră include o gamă largă de servicii de 
întreținere și reparații disponibile la dealerul dumnea-
voastră, o gamă extinsă de piese și consumabile ORI-
GINALE, precum și instrumente digitale care vă ajută în 
planificare și luarea deciziilor. 

Încrederea vine din faptul că știți că sunteți mereu gata 
de acțiune. 

Toate piesele sunt ușor accesibile.
Un sistem logistic sofisticat asigură disponibilitatea extrem 
de rapidă a oricăror piese de care aveți nevoie. Datorită 
rețelei noastre extinse de reprezentanțe CLAAS, piesele de 
schimb pentru utilajele dumneavoastră CLAAS sunt întot-
deauna disponibile în apropiere sau pot fi livrate rapid de la 
unul dintre depozitele noastre logistice centrale. De fapt, 
peste 97% dintre piese sunt expediate în aceeași zi, astfel 
încât utilajul dumneavoastră să fie gata de utilizare din nou 
cât mai curând posibil. Dacă aveți nevoie urgentă de piese, 
oferim soluții expres pentru a vă oferi asistență și mai 
rapidă.

Magazinul de piese este deschis non-stop.
Cu CLAAS connect pe smartphone, puteți accesa oricând 
și de oriunde piese importante, lubrifianți și consumabile. 
Cu Parts Doc și Parts Shop puteți identifica ușor piesele, 
pentru a le comanda direct. 

Service rapid pentru fiabilitate operațională sporită.
Vă puteți baza pe partenerii noștri de service CLAAS, cu ate-
lierele și mecanicii lor calificați, pentru a vă asigura că veți fi 
întotdeauna operaționali, fără întârziere. Lucrările lor de ser-
vice cu certificare, asistența completă pentru întreținere și 
verificările profesioniste vă mențin utilajele în funcțiune pe 
tot parcursul anului. 
 
CLAAS ORIGINAL pentru performanțe remarcabile. 
Când alegeți piese CLAAS ORIGINALE, alegeți calitate și 
performanță. Fiecare piesă de schimb și de uzură este 
fabricată conform celor mai riguroase standarde și adap-
tată exact specificațiilor utilajului dumneavoastră CLAAS. 
Acest lucru asigură integrarea perfectă a fiecărei compo-
nente în sistemul general. 

Piesele ORIGINALE CLAAS, inclusiv 
PREMIUM LINE pentru utilizări foarte solicitante și SIL-

VER LINE pentru modelele mai vechi, 
asigură o eficiență maximă.

Peste 97% din piese sunt 
expediate în aceeași zi.

La dispoziția  
dumneavoastră.

CLAAS Service & Parts.

 Aveți nevoie de sprijin în orice situație? Vă putem ajuta. Dacă este 
necesar, putem veni direct la dumneavoastră pe câmp și putem 
remedia rapid și în mod profesionist problemele utilajelor. 

Nu ne-am 
văzut de 
mult? 

 Protecția îm-
potriva uzurii 

este impor-
tantă.
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CLAAS duce o politică de îmbunătăţire permanentă a produselor pentru a răspunde cerinţelor clienților. Prin urmare, pot fi efectuate modificări ale tuturor produselor fără o notificare prealabilă. Toate 
descrierile şi datele tehnice din această broșură sunt aproximative şi pot include dotări opţionale care nu fac parte din configurația standard. Această broșură este valabilă la nivel internațional. Pentru 
echiparea tehnică a utilajelor valabilă la nivel local, vă rugăm să consultați tarifele celui mai apropiat dealer CLAAS. În unele fotografii este posibil ca anumite panouri de protecţie să fi fost îndepărtate pen-
tru a ilustra mai bine o anumită funcție a mașinii. Pentru a evita eventualele pericole, vă rugăm să nu îndepărtați personal aceste panouri de protecție. În acest sens, vă invităm să consultați instrucţiunile 
corespunzătoare din manualul de utilizare.
Toate datele tehnice referitoare la motoare se referă la directiva UE de reglementare a emisiilor gazelor de eșapament Stage. Utilizarea în prezentul document a normei Tier are scop exclusiv informativ şi 
de a asigura o mai bună înţelegere a datelor şi nu implică necesitatea unei certificări pentru regiunile în care emisiile sunt reglementate prin norma Tier.

1	 C = condiționer cu degete, RC = condiționer cu role, F = frontal, T = tractat, fără echipare suplimentară = fără condiționer, PU = poliuretan
2	 Înălțime standard de tăiere 40 mm (adaptare continuă între 30 mm și 70 mm)
3	 1x sa necesar pentru setarea ACTIVE FLOAT
4	 1x da necesar pentru plierea hidraulică a capacului de protecție
5	 Cu poziție flotantă
6	 Pliabile
7	 Aceste modele sunt echipate cu placă de formare a brazdei
8	 Pentru acest modele, acționarea este hidraulică
9	 Proces de pivotare și pliere a capacului de protecție împreună cu cu protecție hidraulică non-stop la coliziune

Specificaţii tehnice
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Cositoare Cositori frontale
Lăţime de lucru m 3,40 3,40 3,40 3,00 3,00 3,00 3,00 3,40 3,40
Lăţime de transport m 3,40 3,40 3,40 3,00 3,00 3,00 3,40 3,40 3,40
Înălțimea utilajului în poziția de transport m - - - - - - - - -
Unghi de rabatare în poziție de transport ° - - - - - - - - -
Greutate (în funcție de condiționator) cca. 

kg
1420 1390 1060 1250 1220 970 1150 1120 830

Bară de tăiere MAX CUT2 ● ● ● ● ● ● ● ● ●
Discuri (2 cuțite per disc) 8 8 8 7 7 7 8 8 8
Schimbare rapidă a cuţitelor ● ● ● ● ● ● ● ● ●
Condiționer1 PU / 

oțel
- - PU / 

oțel
- - PU - -

Turație condiționator rpm 950 900 / 
770

- 950 900 / 
770

- 950 900 / 
770

-

Suspensie cu arcuri - - - - - - ● ● ●
Suspensie ACTIVE FLOAT ●3 ●3 ●3 ●3 ●3 ●3 ○3 ○3 ○3

Cerințe tractor
Categorie cuplare II II II II II II II II II
Turaţie priză de putere rpm 1000

(850)
1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

Supape hidraulice 1 × acțiune simplă (+1 × acțiune dublă4 + 1 × 
acțiune simplă3)

(1 × acțiune dublă4 + 1 × 
acțiune simplă3)

Echipament
Capace laterale de protecție pliabile hidraulic ○4 ○4 ○4 ○4 ○4 ○4 ○4 ○4 ○4

Lățime de împrăștiere - ○ - - ○ - - ○ -
Placă de formare a brazdei reglabilă ● ● - ● ● - ● ● -
Disc exterior pentru formarea brazdei - - ● (2x) - - ● (1x) - - ● (2x)
Plăci pentru tăiere înaltă (+ 30 mm) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Plăci duble pentru tăiere înaltă (+ 60 mm) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Plăcuțe anti-uzură ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Plăcuțe anti-uzură (+15 mm) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Protecție pt bara de tăiere (pt utilizare intensă) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Semnale de avertizare cu lumini ○6 ○6 ○6 ○6 ○6 ○6 ○6 ○6 ○6

Oglindă dublă ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Dispozitiv de blocare hidraulic pentru transport - - - - - - - - -
Protecție mecanică împotriva coliziunii - - - - - - - - -
Suport pentru depozitare - - - - - - - - -
Opritor pentru capătul rândului - - - - - - - - -
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Cositori frontale Cositori purtate în tiranții spate cu pivotare centrală
3,00 3,00 3,00 3,00 4,20 3,80 3,40 3,40 3,00 3,00 2,60 2,60
3,00 3,00 3,00 3,00 - - - - - - - -
- - - - 3,90 3,90 3,57 3,57 3,19 3,19 2,86 2,86
- - - - 120 120 120 120 120 120 120 120
1000 970 740 685 1160 1040 1300 950 / 

1280
1180 870 / 

1150
1070 810 / 

1050
● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
7 7 7 7 10 9 8 8 7 7 6 6
● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
PU - - - - - PU / 

oțel
- PU - PU -

950 900 / 
770

- - - - 940 - / 910 940 - / 910 940 - / 910

● ● ● ● - - - - - - - -
○3 ○3 ○3 ○3 ● ● ● ● ● ● ● ●

II II II II III III III II / III III II / III II II
1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

(1 × acțiune dublă4 + 1 × acțiune 
simplă3)

1 × acț 
dbl5

1 × acț 
dbl9
(+1 × 
sa)3

1 × acț 
dbl5

1 × da4

(+1 × 
sa)3

1 × da4 (+ 1 × sa3)

○4 ○4 ○4 - ○ ○ - - - - - -
- ○ - - - - - - / ○ - - / ○ - - / ○
● ● - - - - ● - / ● ○ - / ● ● - / ●
- - ● (1x) ● (1x) ○ ○ - ○ / - - ○ / - - ○ / -
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ - - - - - - - -
○ ○ ○ - ○ - ○ - / ○ ○ - / ○ ○ - / ○
○6 ○6 ○6 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ - - - - - - - -
- - - - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
- - - - ●9 ● ● ● ● ● ● ●
- - - - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
- - - - ● ● ● ● ● ● ● ●

● Standard 	 ○ Opţional 	 □ disponibil 	 – Nu sunt disponibile ● Standard 	 ○ Opţional 	 □ disponibil 	 – Nu sunt disponibile
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Cositoare Cositori purtate în tiranții spate cu susp. 
laterală, seria 100

Cositori purtate în tiranții 
spate cu susp. laterală, 

seria 10
Lăţime de lucru m 3,40 3,00 3,00 2,60 2,60 3,00 2,60 2,20
Lăţime de transport m - - - - - - - -
Înălțimea utilajului în poziția de transport m 3,80 3,50 3,40 3,10 3,10 3,50 3,10 2,70
Unghi de rabatare în poziție de transport ° 105 95 105 95 95 95 95 95
Greutate (în funcție de condiționator) cca. 

kg
850 1130 800 1060 1040 750 700 650

Bară de tăiere MAX CUT2 ● ● ● ● ● ● ● ●
Discuri (2 cuțite per disc) 8 7 7 6 6 7 6 5
Schimbare rapidă a cuţitelor ● ● ● ● ● ○ ○ ○
Sistem de condiționare - - - - - - - -
Turație condiționator rpm - 900 - 900 900 - - -
Suspensie cu arcuri ● ● ● ● ● ● ●  ●
Suspensie ACTIVE FLOAT - - - - - - - -

Cerințe tractor
Categorie cuplare II II II II II II / 

Cuplare 
rapidă

II / 
Cuplare 
rapidă

II / 
Cuplare 
rapidă

Turaţie priză de putere rpm 1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

540
(460)

540
(460)

540
(460)

540
(460)

540
(460)

Supape hidraulice 1 cu 
a.d.

1 cu 
a.s.

1 cu 
a.d.

1 cu 
a.s.

1 cu 
a.s.

1 cu 
a.s.

1 cu 
a.s.

1 cu 
a.s.

Echipament
Capace laterale de protecție pliabile hidraulic - - - - - - - -
Lățime de împrăștiere - ○ - - ○ - - -
Placă de formare a brazdei reglabilă - ● - ● ● - - -
Disc exterior pentru formarea brazdei ○ - ○ - - ○7 ○7 ○7

Plăci pentru tăiere înaltă (+ 30 mm) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Plăci duble pentru tăiere înaltă (+ 60 mm) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Plăcuțe anti-uzură ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Plăcuțe anti-uzură (+15 mm) - - - - - - - -
Protecție pt bara de tăiere (pt utilizare intensă) - - - - - - - -
Semnale de avertizare cu lumini ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Oglindă dublă - - - - - - - -
Dispozitiv de blocare hidraulic pentru transport - - - - - - -  -
Protecție mecanică împotriva coliziunii ● ● ● ● ● ● ● ●
Suport pentru depozitare ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Opritor pentru capătul rândului ○ ● ○ ● ● ○8 ○8 ○8

1	 C = condiționer cu degete, RC = condiționer cu role, F = frontal, T = tractat, fără echipare suplimentară = fără condiționer
2	 Înălțime standard de tăiere 40 mm (adaptare continuă între 30 mm și 70 mm)
3	 1x sa necesar pentru setarea ACTIVE FLOAT
4	 1x da necesar pentru plierea hidraulică a capacului de protecție
5	 Cu poziție flotantă
6	 Pliabile
7	 Aceste modele sunt echipate cu placă de formare a brazdei
8	 Pentru acest modele, acționarea este hidraulică
9	 Proces de pivotare și pliere a capacului de protecție împreună cu cu protecție hidraulică non-stop la coliziune

● Standard 	 ○ Opţional 	 □ disponibil 	 – Nu sunt disponibile 35

Specificaţii tehnice

DISCO.
Pur și simplu fiabile.



CLAAS Regional Center South East Europe S.R.L.
info-ro@claas.com
www.claas.ro

520019330925 NO ME 0226

Creștem împreună.
Pentru noi, dumneavoastră, clienții noștri, sunteți în prim-planul a tot ceea ce facem. Cunoaș-
tem provocările cu care vă confruntați în fiecare zi și lucrăm împreună cu dumneavoastră pen-
tru a dezvolta tehnologii agricole care să vă permită să vă conduceți afacerea cu succes și în 
mod durabil, acum și în viitor. Soluțiile noastre digitale simplifică procesele complexe și vă fac 
munca mai ușoară. Vrem să vă ajutăm să fiți cei mai buni în câmpul dumneavoastră.




